(1) AB (2 —y?) — (A= B?)ay=C...

oly kupszelet egyenlete, melynek kézéppontja az origo.
Hogy a kupszeletnek van e végtelenben fekvs pontja, az (1) bal oldalanak, t i.

ABz?* — (A2 — BQ) zy — ABy?
discriminansa donti el. Ezen discriminans
5= (42— B?)® +44°B% = (42 + B?)* > 0,
tehéat a végtelenben két kiilonbozd irdnyhoz tartozo pontja van. Ezen irdnyokat az
(2) ABz? — (A = B*) a2y — ABy* =0...

egyenespar egyenesei hatarozzak meg. (2)-t = szerint megoldva:

A
B (A? = B*)y+ (A’+ B?)y B BY

(3) = 2AB ) B
-

azaz a (2) bal oldala (Bx — Ay)(Ax + By) alakban irhat6. Az aszimptotak iranya eszerint megegyezik a
4) Bz — Ay =0, Az +By=0...

egyenesek irdnyaval. Ezen egyenesek az origon, azaz a hiperbola kozéppontjan mennek keresztiil és igy ezek az aszimp-
totak.

A (4) alatti két egyenes mersleges egymasra, tehat egyenlészara hiperbolaval van dolgunk.

Ha C = 0, akkor a hiperbola a (4) alatti egyenesekbdl allo egyenespérra fajul.

Ha A=0de B#0¢és C #0, vagy ha B=0de A # 0 és C # 0, akkor a hiperbola aszimptotai a koordinataten-
gelyek.

Bizdm Gydrgy (Bolyai g. VIL o. Bp. V.).

, Jegy2zet. 2 = Bx — Ay, 4y = Az + By nem szolgalhatnak transzforméacié alapjaul, mert nincs kikdtve, hogy
A 4+ B® =1 legyen.



